
В Усть-Кутском районе возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения мужчины



Следственным отделом по городу Усть-Кут Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения жителя поселка Верхне-Марково Усть-Кутского района Иркутской области.

По версии следствия, 17 декабря молодой человек, находясь на берегу реки Лены в Усть-Кутском районе, нанес удары металлическим предметом по голове своего знакомого и бросил его в заранее вырубленную прорубь в реке. Мотивы совершенного преступления следствием уточняются. В правоохранительные органы с заявлением о безвестном исчезновении обратились родственники потерпевшего. Сотрудниками полиции подозреваемый был задержан. Им оказался 20-летний местный житель. Преступление было совершено в

присутствии двух молодых людей, роль которых в произошедших событиях устанавливается.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения. Следователями проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, в том числе осуществляется поиск тела мужчины. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1191734>